OnucaHue

MpeanaraeTcs B apeHay 2-x KoMHaTHas kBapTupa B KK TaTbsiHMH MNapk obLuelt naowaabto 72 KB M B

KNPAnN4YHO-MOHOIMTHOM AOME. B KBapTMpe BbINO/IHEH EBPOPEMOHT B OT/IMYHOM COCTOAHNN, €CTb BCA

2-KOMH. KB., 72.0 M2, 3Ta)X
3/8

HeobxoAnMasn Mebesib 1 TeXHMKA /11 KOMOPTHOrO NPOXMBaHWSA. B LLaroBo OCTYNHOCTU METPO,
NOMMK/VHIKA, CynepMapKeT 24 yaca 1 Npo4ne 06bekTbl MHGPACTPYKTYpPbI.

Q- MockBa, noceneHne MocKOBCKWiA, ya TaTbaHWUH MNapk, 4
126
PacnonoxxeHue
E— r Mocksa 100 000 1389
lopog r MockBa
PalioH ropoga HoBOMOCKOBCKUA
Yauua TaTbAHWH Mapk ynuua MeHezpKep npoekTa:
HAom 12 AsroeBa MagviHa
CtpoeHue K6
2 c €, 179260999970
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06 o6beKTe

KomMmHaTt

Mnowaab obuias, m?2

XKwnnas
KyxHs

Mnowab No KOMHaTam

TenedoH

BbicoTa notonkoB
OKHa BbIXO4AT
Tvn KOMHaThI
Mebenb

O 3gaHnmn

Jom
Tvn 34aHUA
PemMoOHT

CTosiHKa
CBolicTBa

MycoponpoBsog,
YcnoBus npogaxxuv

Tvn caenkun
LleHa

Llena 3a M’
Cpok caauu
[Mepriog onnaTsl

2

72.0

42.0

12.0

24-18

Ha

3.0

Bo oBOp 1 Ha yauuy
N3onmpoBaHHas
HeTt

12
KMpnnyHO-MOHONNTHbI
EBpopeMoHT

HasemHas

Mebenb, Mebenb Ha KyxHe, CTupanbHasa MallnHa,
XonogunnbHuk, Tenesunsop, NHTepHeT, KoHOMLNOHED,
BaHHa, lMocynomoeyHas MalnHa, TenedoH, Manayc

Oa

ApeHba
100 000 £
138982

OnnTenbHbIn
He BbibpaHo









